

Aanbesteding: Installatie- en bouwfysisch adviseur Renovatie De Aventurijn Nijmegen
Aanbestedende Dienst: Aloysius Stichting Onderwijs Jeugdzorg Stafbureau
Referentie: ICS_2230316

Toelichting:

Ref.nr. **Onderwerp:**
1 Geschiktheidseisen - Selectiecriteria

Vraag:

Selectie criterium 3: Duurzaam ontwerpen
Wij hebben een goede referentie waarbij het gebouw ontworpen is o.b.v. BENG (NTA8800). Kunnen wij ervan uitgaan dat dit gelijkwaardig is aan de gevraagde $Q/Q > 0,5$ en daarmee voldoet?

Antwoord:

Zie Nota van Inlichtingen d.d. 19-01-2024

Percelen: P1 De installatietechnische en bouwfysische ontwerp- en advieswerkzaamheden ten behoeve van de (> 40 jr levensduurverlengende) renovatie van het gebouw en het bijbehorende terrein.

Beantwoord op: 19 jan. 2024

Label: Inhoud

Ref.nr. **Onderwerp:**
2 Geschiktheidseisen - Technische- en beroepsbekwaamheid

Vraag:

Kerncompetentie 2: Ervaring met installatietechnische en bouwfysische ontwerp- en advieswerkzaamheden bij levensduurverlengende renovatie: Kunnen wij voor deze eis meerdere referenties aanleveren of kan de eis voor bouwfysica bij deze kerncompetentie komen te vervallen? Wij kunnen voldoen aan de eis voor installatieadvies, maar niet in combinatie met bouwfysica als één referentie.

Antwoord:

Zie Nota van Inlichtingen d.d. 19-01-2024

Percelen: P1 De installatietechnische en bouwfysische ontwerp- en advieswerkzaamheden ten behoeve van de (> 40 jr levensduurverlengende) renovatie van het gebouw en het bijbehorende terrein.

Beantwoord op: 19 jan. 2024

Label: Inhoud

Ref.nr.
3

Onderwerp:
Opdrachtschrijving

Vraag:
Is voor de contractvorming de DNR van toepassing en zo ja welke versie?

Antwoord:
Zie Nota van Inlichtingen d.d. 19-01-2024

Percelen: P1 De installatietechnische en bouwfysische ontwerp- en advieswerkzaamheden ten behoeve van de (> 40jr levensduurverlengende) renovatie van het gebouw en het bijbehorende terrein.

Beantwoord op: 19 jan. 2024

Label: Contract

Ref.nr.
4

Onderwerp:
Opdrachtschrijving

Vraag:
Wat is het budget voor de renovatie en is er een onderverdeling naar bouw en techniek beschikbaar?

Antwoord:
Zie Nota van Inlichtingen d.d. 19-01-2024

Percelen: P1 De installatietechnische en bouwfysische ontwerp- en advieswerkzaamheden ten behoeve van de (> 40jr levensduurverlengende) renovatie van het gebouw en het bijbehorende terrein.

Beantwoord op: 19 jan. 2024

Label: Inhoud

Ref.nr.
5

Onderwerp:
Opdrachtschrijving

Vraag:
Betreft het project het gehele gebouw van 5.800 m² of alleen het door de school in gebruik zijnde deel van 4.600 m²?

Antwoord:
Zie Nota van Inlichtingen d.d. 19-01-2024

Percelen: P1 De installatietechnische en bouwfysische ontwerp- en advieswerkzaamheden ten behoeve van de (> 40jr levensduurverlengende) renovatie van het gebouw en het bijbehorende terrein.

Beantwoord op: 19 jan. 2024

Label: Inhoud

Ref.nr.
6

Onderwerp:
2.4: Selectiecriteria: Selectie criterium 3: Duurzaam ontwerpen

Vraag:

Bij selectie criterium 3, duurzaam ontwerpen, worden enkele minimale eisen geformuleerd voor de toekenning van een puntenscore 1,3 of 5.

Hierbij wordt als één van de opties het aantonen middels een score Q/Q genoemd. Dit is echter de berekeningswaarde / grootte van de vervallen norm NEN7120. (de oude EPC berekening).

Actuele projecten worden in de huidige norm NTA8800 berekend. In de NTA8800 wordt de behaalde 'duurzaamheidsscore' uitgedrukt in de grootheden BENG 1, 2 en 3.

Kunt u aangeven welke BENG scores worden geëist voor het behalen van respectievelijk 1,3 of 5 punten voor selectie criterium 3.

Antwoord:

Zie Nota van Inlichtingen d.d. 19-01-2024

Percelen: P1 De installatietechnische en bouwfysische ontwerp- en advieswerkzaamheden ten behoeve van de (> 40jr levensduurverlengende) renovatie van het gebouw en het bijbehorende terrein.

Beantwoord op: 19 jan. 2024

Label: Inhoud